

Продавцы берут тайм-аут, но ориентируются на технику Валерий Дмитриев, эксперт БКС Экспресс

В последний торговый день недели российским индексам удалось отскочить от минимумов недели и закрепить позитивную динамику. Росту оптимистичных настроений на мировых рынках способствовали разворот американских фондовых индексов и цен на сырье ночью, позитивные данные по инфляции в Японии (также рост производственной активности до уровня 51,1 пункта - март), снижение безработицы до 4,5% (с 4,6% в январе). Европейские игроки ожидают положительного решения вопроса по расширению европейского механизма стабильности (ESM), Германия пока против объема в Е 940 млрд, предлагая ограничиться суммой Е 800 млрд. Некоторые опасения вызывает рост инфляционных ожиданий в Еврозоне (+2,6% вместо прогнозов в 2,5%).

Стимулом для российских игроков выступили развернувшиеся цены на нефть и промышленные металлы, которые вчера серьезно проседали во время американской сессии (нефть продолжает нервно реагировать на планы Франции, Великобритании и США по расконсервации стратегических запасов). Кроме того, Глава ЦБ Китая заявил, что в этом году страна будет проводить стимулирующую бюджетно-налоговую и сдерживающую монетарную политику, также планируется сохранить «в целом стабильные» потребительские цены.

Лучше рынка среди российских бумаг торгуются вчерашние аутсайдеры – банки и металлургия. В недавно вышедшей отчетности Сбербанк (+2,22%) отапортовал о росте чистой прибыли по МСФО на 74% до 135,9 млрд руб. Глава ВТБ (+2,64%) А. Костин прогнозирует чистую годовую прибыль Банка по МСФО в размере 90-100 млрд руб. В металлургии лидируют рдр РУСАЛа (+5,94%), который совместно с канадской алюминиевой компанией планирует внедрить новые технологии по переработке «бедных» глиноземов, что избавит алюминиевый концерн от необходимости импорта сырья. Акции МЕЧЕЛа (+2,87%) сегодня получили возможность отыграть переговоры с кредиторами. Также среди лидеров сектора акции ГМК «Норильский никель» (+1,79%) и Северстали (+2,71%). Северсталь достигла хороших показателей качества автолиста и, наконец, получила право на поставки для калужского завода «Volkswagen».

В нефтегазовом секторе лидируют акции Газпром нефти (+3,47%) и Транснефти (ап +3,50%). Также среди лидеров акции Газпрома (+2,11%), который увеличил годовую прибыль (РСБУ, является базой для расчета дивидендов) в 2,4 раза, что может привести к дивидендной доходности в районе 5,25%. Накануне отчитался Сургутнефтегаз (+1,97%), чистая прибыль которого выросла в 1,82 раз до 233,16 млн руб (РСБУ) – дивидендная доходность для привилегированных акций (+0,97) может составить 10,5%. Кроме того, компания – рекордсмен по объему аккумулированных денежных средств (в пределах \$25 млрд).

С технической точки зрения индекс ММВБ вчера достиг целей формации «двойная вершина» в районе 1495 пунктов. После «эпических провалов» недели вполне логично выглядит отскок до бывших уровней поддержки 1518 и 1530 пунктов. Преодоление-непреодоление этих уровней, теперь уже, сопротивления и предопределяет динамику российского рынка на ближайшие две-три недели. Пока техническая картина неутешительная – трендовые индикаторы сигнализируют о зарождении нисходящего тренда, индикаторы RSI и MACD находятся в зонах, благоприятных для наращивания негативных тенденций. Сегодняшний отскок технически можно оправдать заходом MACD на отрицательную территорию, для уверенного закрепления понижательных тенденций необходим отскок этого индикатора к нулевой отметке. Целью для продолжения нисходящего движения может стать трендовая линия от минимумов прошлого года, которая в апреле совпадает с 61,8%-ым уровнем расширения Фибоначчи от I волны снижения.